惠来一中2011--2012年度下学期高一阶段考（3）

数学试题
（考试时间：120分钟，   满分：150）

注意事项：

1、 选择题每题有且仅有一个正确答案，用黑色签字笔将前10小题正确代码涂在答题卷对应位置；

2、 用0.5毫米的黑色签字笔填答填空题和解答题，谨防答题错位和将答题内容超出扫描区域外，否则评卷时对应部分不给分；
一、选择题（每题5分，共50分）
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2．已知角θ的终边上有一点P（
[image: image8.wmf]-

4，3），则cosθ的值是 (    )
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3. 如图1，
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旋转一周形成几何体的体积
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⒋ 直线
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轴上的截距为
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轴上的截距为
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5. 函数
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6．若一圆弧长等于其所在圆的内接正三角形的边长，则圆弧所对圆心角的弧度数为 (     )
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7．欧阳修《卖油翁》中写到：(翁)乃取一葫芦置于地，以钱覆其口，徐以杓酌油沥之，自钱孔入，而钱不湿。卖油翁的技艺让人叹为观止。若铜钱的直径为3cm的圆，中间有边长为1cm的正方形孔，若你随机向铜钱上滴一滴油，则油(油滴的大小忽略不计)正好落入孔中的概率是(      )
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8．已知下列命题(其中
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为直线，
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为平面)：

① 若一条直线垂直于一个平面内无数条直线，则这条直线与这个平面垂直；

② 若一条直线平行于一个平面，则垂直于这条直线的直线必垂直于这个平面；

③ 若
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④ 若
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，则过
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有且只有一个平面与
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垂直.

上述四个命题中，真命题是(    )

     A．①，②         B．②，③             C．②，④          D．③，④
9．若α，β是一组基底，向量γ＝x·α＋y·β(x，y∈R)，则称(x，y)为向量γ在基底α，β下的坐标，现已知向量α在基底p＝(1，－1)，q＝(2,1)下的坐标为(－2,2)，则α在另一组基底m＝(－1,1)，n＝(1,2)下的坐标为(　　) 
A．(2,0)      B.(0，－2)     C．(－2,0)     D.(0,2)

10．已知函数
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是定义在R上的奇函数，若对于任意给定的不等实数
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二、填空题（每题5分，共20分）

11．某高校有甲、乙两个数学建模兴趣班．其中甲班有40人，乙班50人．现分析两个班的一次考试成绩，算得甲班的平均成绩是90分，乙班的平均成绩是81分，则该校数学建模兴趣班的平均成绩是         分．
12．若
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的夹角是      ．                                                                 图2

13、某棉纺厂为了解一批棉花的质量，从中随机抽测100根棉花纤维的长度（棉花纤维的长度是棉花质量
的重要指标）。所得数据均在区间中，其频率分布直方图如图2所示，由图中数据可知
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     ，在抽测的100根中，棉花纤维的长度在
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14.已知平面上三点A、B、C满足
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的值等于        .   
三、解答题：本大题共6小题．共80分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。
15．（本小题满分12分）

已知
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，判断三角形的形状。

16．（本小题满分12分）

某市实施阶梯式水价：用水量
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⑴求水费
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（元）与用水量
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（
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）之间的函数解析式，并写出图3计算水费的程序框图中①、②处应填入的表达式；

⑵求用水量为
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时的水费．

17．（本小题满分14分）

已知函数f(x)＝
[image: image85.wmf]2sin()(0,0)
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为偶函数,且函数y＝f(x)图象的两相邻对称轴间的距离为
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(1)求f(
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)的值;

(2)将函数y＝f(x)的图象向右平移
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个单位后,再将得到的图象上各点的横坐标伸长到原来的4倍,纵坐标不变,得到函数y＝g(x)的图象,求g(x)的单调递减区间.

18．(本小题满分14分)

设点A(2，2)，B(5，4)，O为原点，点P满足
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(1)当点P在x轴上时，求实数t的值；

(2)是否存在t使得四边形OABP为平行四边形？若存在，求实数t的值；否则，说明理由．

19．（本小题满分14分）
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20．(本小题满分14分)

设实数
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恰有两个不同的实数根，求
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的取值范围．
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1、 选择题（每题5分，共50分）
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二、填空题（每题5分，共20分）
11、        ．12、       ．  13、                ．   14、       ．

三、解答题（共六题，总分80分）
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    （2）设存在点P（x,y），使得四边形OABP是平行四边形，  ………………………… 7分
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